

## Екскурзия в библиотеката

При колективни посещения екипът предлага безплатна екскурзия в библиотеката. Кратка беседа представя дейността и функциите на най-голямата обществена библиотека в област Добрич.

Гостите имат възможност да разгледат сектори *Работа с деца*, *Краезнание*, *Заемна за възрастни*, *Изкуство*, *Обща Читалня* и *Център за информация и справочно-библиографско обслужване*, където се запознават с фонда на свободен достъп, правилата за обслужване и ползване на библиотечните документи, видовете услуги, които се предоставят на ползвателите. При посещение в Направление *Комплектуване и обработка* гостите могат да научат за пътя на книгата от набавянето ѝ до поставянето ѝ на лавиците, за да стигнат до читателя, начинът на подреждане на книгите, приоритетите при комплектуване. В сектор *Краезнание* се провежда демонстративен процес на дигитализация на книги, фотографии или периодични издания, с помощта на съвременната техника, която притежава библиотеката.

За по-младата аудитория, екскурзията включва посещение в сектор *Изкуство*, където децата за пръв път имат възможност да видят грамофон и да слушат от грамофонна плоча популярни приказки или музикални произведения. В сектор *Работа с деца* гостите се докосват до богатия детски фонд, а библиотечните специалисти представят част от най-атраktivните издания – енциклопедии с 3D ефекти, панорамни и музикални книжки, учебно-помощна литература и най-новите заглавия, постъпили в сектора. В *Стая на приказките* те научават за приказните герои, които я населяват.

Разходката включва и представяне на библиотечната дейност, която остава скрита за читателя, хранищните площи, фойетата, които се предоставят за изложби и други събития, интерактивна зала и обучителен център. Интересни за гостите са библиотечните колекции със специален режим на ползване – *Редки и ценни издания*, *В света на Дора Габе* и *Петър Увалиев*.

Колективни посещения могат да се заявят на тел.: 058 602574 или на e-mail: [pr@libdobrich.bg](mailto:pr@libdobrich.bg).